

***Центробанк 7 августа 2017 года выпустит в обращение новую монету.
Инвестиционная серебряная монета «Георгий Победоносец» номиналом в 3 рубля.***

На одной стороне монеты будет располагаться изображение герба РФ и надписи «Российская Федерация», «Банк России», «2017 год» и номинал 3 рубля. С двух сторон от герба разместятся обозначение пробы металла, его масса и товарный знак Санкт-Петербурга.

На другой стороне монеты будет изображение Георгия Победоносца на коне, который поражает змея своим копьем.

Планируется выпуск серебряных монет тиражом 500 000 штук.

Эта монета наравне с другими является законным средством оплаты в России и обязательна к приему в любых платежах, без ограничений.